2019年12月29日 星期日

#### 难忘的运动会

责任编辑/版面设计:谢佳俊

天空被秋风擦拭得干净而明亮,像一块蓝宝石。 我们就在这一天开展了期待已久的运动会。

最激动人心的是接力赛,我们接力赛的 20 个人排着队伍等待接力赛的开始。裁判把一件黄色的衣服让我穿上,接力赛开始了,我们班的第一个同学如箭一样跑到了最前面,我们班的啦啦队一边跺脚一边喊加油:"加油!加油!"一棒、两棒、三棒……轮到我最后一棒,我接到棒时差点摔倒了,幸好我赶快调整好,最后,我们班拿了第一名。我开心极了!

龙泉市实验小学教育集团 301 班 叶唯悦 指导老师 周秋梅

### 我的天使——雪儿

我爱小动物,尤其是小白兔,几个月前,妈妈给我买了一只小白兔。我高兴得不得了,还给它起了一个名字叫雪儿。

雪儿有一身雪白的绒毛,仿佛就是天上掉下来的天使,在它那圆圆的小脑袋上长着一对灵敏的长型的大耳朵,耳朵里面是淡粉色的,在它那玲珑的小面孔上有一对红宝石般透丽灵活的大眼睛。最特别的要属它的嘴了,它的嘴有三瓣,吃起东西来可快了!

雪儿的胃口可好了,不管是草,还是菜叶、果皮、 米饭……统统来者不拒,每天只要有吃的,它的嘴巴 便动个不停。

不到一个月,雪儿就长大了。每到周六,我就带着它出去玩,它会用大眼睛看着路过的人,鼻子还一动一动的。

我和雪儿度过了许多美好的时光,我爱我的天 使——雪儿。

> 龙泉市实验小学教育集团 511 班 郑心悦 指导教师 雷绍娟



龙泉绿谷教育集团外国语小学三 D 班 杨妍熙

#### 给秋姑娘的一封信

蓝蓝的天空上有好几只大雁往南方飞,准备过冬。

秋天来了,秋天的果园真美啊!一棵棵苹果树上结着一个个红彤彤的苹果,就像一个个小灯笼。我口水都要流下来了!秋天的果园真美丽,苹果真多,有大的,有小的,正等着人们来采摘呢!

金黄色的叶子正在渐渐地往下落,就像一只只正在飞舞的蝴蝶,给大地铺了一层黄地毯,好美啊!

我爱秋天,它是丰收的季节,它是美丽的季节!

龙泉市南秦教育集团 201 班 洪子谦 指导老师 叶炳芝

#### 母鸡洛波

"咕咕咕——"

听,我家的母鸡洛波又开始唱歌了。你别看她毫不起眼的样子,见过她的人可都会大吃一惊哦!

洛波原是我邻居那只会打节奏的母鸡下的蛋,后因母鸡妈妈不幸身亡,这枚蛋就被转送到我手里。我把这枚蛋放在了老母鸡美美的肚子下面,起初,我发现这枚蛋不比其他蛋小,可是当洛波孵出来后,大家发现她比一般的鸡雏要小一圈。洛波虽小,但她的羽毛却比别的鸡更光滑油亮,尾羽跟公鸡似的一根根朝天,嘴巴短短的,跑起来歪歪扭扭的,非常可爱。

洛波最大的特点就是爱唱歌了,可能这是因为 基因遗传吧?她会在高兴时唱愉快的曲儿,会在难过 时唱哀怨的歌儿,有时还学鹩哥发出"嘎欧啾"的叫 声打趣。每当夜深人静,洛波还会发出那种吓走黄鼠 狼的叫声,这使得我家一整年都没有丢失过一只鸡, 真不愧为鸡中的"巾帼"啊!

洛波,一只母鸡,一只用声音就能震慑一切的母鸡,难道不叫人欢喜吗?

龙泉市安仁镇中心小学五(1)班 周叶晗 指导老师 王绍欢

#### 让我感动的故事

学期结束时,老师要我们在暑假期间读一读发生在浙西南这片热土上的革命故事,从历史中汲取力量,把弘扬践行浙西南革命精神融入到学习当中,争当优秀小警员。于是我就去新华书店找了一些介绍革命者的书籍,感受着流传下来的许多可歌可泣的感人故事。

读着读着,我的眼前不时出现了那些英雄人物,仿佛看到了在那硝烟弥漫的年代里,无数革命先烈为了国家和平抛头颅、洒热血的动人场面:

"英勇雄壮的中华健儿,为国为民而捐躯者已达千万了。我们也应该准备牺牲……"这是咱们龙泉革命烈士郑玉奎写的日记。从他的日记中可以看出,自从选择参加革命这条道路开始,他就做好了为革命随时献身的准备。

被捕后,面对敌人的诱降,郑玉奎理直气壮地 反问道:"参加抗日的新四军是走错了路吗?为什么 要悔改?只有汉奸、顽固派才说参加新四军是走错 了路。至于回不回家和个人前途如何,我不考虑。" 为了自己信仰的使命,22岁的他献出了年轻的生

读着感动着,读着思考着,我突然明白了:这种坚韧、拼搏、英勇和无畏,不正是我们所说的浙西南革命精神吗?我们现在处于和平年代,有这样好的学习条件和生活条件,更应该好好珍惜手中的一切,好好学习,争做最好的自己。

龙泉市南秦教育集团 401 班 吴函欣 指导教师 周小娟

#### 难忘那次红歌快闪

"我和我的祖国一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……"每当我听到这首歌时,激动的心情总是无法用言语来表达,更会情不自禁地想起那天参与红歌快闪活动的场面。

6月4日那天,我们带着一丝兴奋、一丝期待早早就来到了学校。下课铃一响,大家不约而同地在走廊上排着整齐的队伍。在周老师的带领下,挥舞着鲜红的小国旗,唱着《我和我的祖国》这首歌来到了操场上。

参与活动的有交警队的叔叔阿姨们、学校的老师及我们四年级 200 名同学。升旗手举着五星红旗站在操场正中央,大家在两名辅导员的带动下,聚集在国旗四周,围成一个同心圆,齐声高唱《我和我的祖国》。大家边唱边挥舞着手中鲜红的小国旗,激情奋进的歌声在会场环绕,自信幸福的笑容洋溢在每位同学的脸上。

老师告诉我们,一首红歌一段历史,一首红歌一面旗帜。一首红歌,唱响新时代的华彩旋律,一首红歌,礼赞新中国发展的蓬勃辉煌。

龙泉市南秦教育集团 401 班 叶子瑜 指导教师 周小娟

#### 人小力量大

我在学校花坛里发现了一群蚂蚁,让我们来看看吧!

蚂蚁的身体像三个球连在一起,它的头还顶着两根触角,有六条腿,就长在中间的球上,还有一个圆圆的肚子拖在后面。

别看蚂蚁小,它能拖动比自己重几十倍的东西呢! 我拿来了一块小饼干,放在花坛上,果然,不到十分钟,一大群蚂蚁都在搬饼干呢。告诉你,蚂蚁看到吃的时候,它就会去找同伴,用触角碰一下,同伴就知道去哪了。它们有的双手举在头顶搬,有的用背推,还有的用手拿,它们用尽力气,互相帮忙。不一会儿,饼干就消失得无影无踪了。

蚂蚁虽小,但因为团结,它们力量变得很大,俗话说得好,团结力量大。

我真佩服这些小蚂蚁!

龙泉市实验小学教育集团 301 班 周芸伊 指导老师 周秋梅

# 我最喜欢的玩具

我最喜欢的玩具是雪花片,我买的雪花片是六边形的,有白色、粉色、黄色……五彩缤纷,好看极了。

它还可以让我大脑燃烧起来,让我开发想象力,这就是它的好玩之处。我常常跟我弟弟玩,刚开始,我只能拼出简单的长条和圆形,后来,我开动脑筋,拼出可爱的小蛇、小花等,再到后来,我可以拼出漂亮的花篮,还有能干的机器人,当我拼好时,弟弟就说我很厉害。我听了可开心了!

我真喜欢我的雪花片,我要谢谢它给我带来了快 乐!

龙泉市西新教育集团 201 班 周 浩 指导老师 季陈花

### 阅兵观后感

今天是新中国成立 70 周年的日子,这天将在天安门广场举行隆重的阅兵仪式和群众游行活动。我怀着激动的心情早早地坐在电视屏幕前等待阅兵仪式的开始。

首都北京花团锦簇,旌旗飘扬;神州大地山河壮丽, 万众欢腾。10点整,阅兵仪式正式开始。

"嘭一嘭一嘭一"在洪亮的 70 响礼炮声中,伴随着雄壮的国歌声,鲜艳的五星红旗在天安门上空冉冉升起。此时此刻,我猛地从沙发上站了起来,标准地敬起了少先队队礼,跟唱着国歌,为自己是一名中国人而感到无比的自豪。

听完主持人的解读,我知道了本次阅兵活动按阅兵式、分列式两个步骤进行。分列式检阅开始,士兵们正踏着整齐的步伐,做着标准的军姿,昂首阔步地向我们走来。紧接着32个装备方队以排山倒海之势隆隆驶来,展示了我们中国的强大。此时在我们头顶上飞过的是空中梯队,有歼击机、预警机、轰炸机、加油机等。战斗机在天安门广场上拉出一道道彩色烟带时,我都激动得跳起来了,因为我有一个蓝天梦……我暗暗下定决心,我要为我的蓝天梦而奋发图强。

龙泉绿谷教育集团外国语小学五 A 班 张斯喆 指导老师 刘明妹

## 我学会了养蚕

四月里的一天,我很高兴,因为我有了蚕卵,我要把它养大。

我先找了一个鞋盒,当做蚕宝宝的家。接着在盒子上面戳几个小洞,让蚕呼吸新鲜空气。我把蚕卵放进了它的家,蚕卵是浅黄色的,慢慢地这几只卵就会变成紫黑色的了。

等了5天,盒子里面出现了一只小虫。哇,这就是刚从卵里出来的小蚕。蚕宝宝爱吃桑叶,身体软软的。

又过去了几天,里面的蚕变成了五龄蚕,马上就要变成蛹了。蛹身体雪白,一根有一米多的蚕丝围成它的外衣。从蛹里出来的是飞蛾,它有一双翅膀,但飞不起来,可能是翅膀太小了吧。雌蛾跑得慢,雄蛾跑得快,雌蛾腹部肥大,雄蛾腹部瘦小,样子好可爱!

龙泉市实验小学教育集团 511 班 何可欣 指导教师 雷绍娟